Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie Uktad graficzny © CKE 2020 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Projektowanie fryzur
Oznaczenie kwalifikacji: A.23
Wersja arkusza: SG

A.23-5G-21.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2021
CEESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012

Instrukcja dla zdajgcego
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2.

Noobkw

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.
Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacij,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— Wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | B] | [e] | [D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

1EIE

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

W & || m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Przedstawiony opis dotyczy twarzy w ksztalcie

A. rombu.
B. trgjkata. Opis twarzy
C. trapezu. Twarz kanciasta, mocno rozbudowane kosci policzkowe,
D. kwadratu. waski podbraédek i czoto.
Zadanie 2.

Ktory profil jest przedstawiony na rysunku?

B. Wklgsly. | /%)
C. Wypukly.
D. Regularny.

Zadanie 3.

Zamieszczony opis dotyczy twarzy o profilu

A. ukosnym.
B. okragtym. _ Opis twarzy _
C. wklestvm Splaszczone czoto, krotka zaokrgglona broda tworzaca jedng
' estym. linie z szyjg. Elementy twarzy widoczne z profilu tworzg linie
D. wypuklym. poiokragta.
Zadanie 4.

Ktore cechy budowy sg charakterystyczne dla twarzy kwadratowej?

A.

B.

Ostre rysy twarzy, niskie czoto, kosci policzkowe osadzone najczesciej na wysokos$ci oczu, stanowig
najszerszg czegsc twarzy, broda wydluzona z wyrazistym, spiczastym podbrédkiem.

Twarz symetryczna i proporcjonalna o tagodnych rysach twarzy, najszersze miejsce na wysokosci
kosci policzkowych, linia czota i podbrodka migekko zaokraglona.

Dlugosc¢ i szerokosc twarzy sg rowne, mocno zarysowane kosci szczekowe i szeroki podbrodek, czoto
ptaskie o prostej linii granicy porostu wtoséw.

Twarz waska i mocno wydluzona, rowna w linii czota i zuchwy, o ptaskich i wydtuzajgcych sie
policzkach.
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Zadanie 5.

Ktorg deformacje glowy oznaczono na rysunku czerwona linig?

.-'}r;
|
. AT \ _— |
A. Sptaszczenie czesci ciemieniowe;. 6\ &N |
B. Wybrzuszenie czesci ciemieniowe;. /’ ’ )/ /
C. Wybrzuszenie czotowe i sptaszczenie wierzchotka gtowy. (S N //
D. Sptaszczenie czolowe i wybrzuszenie wierzchotka gtowy. % |rf
I \
;\‘ \\
\_\ \

Zadanie 6.

Ktére z wymienionych cech budowy anatomicznej nie sg charakterystyczne dla deformaciji twarzy?

A. Podwojna i krétka broda.

B. Maty nos i cofniety podbrédek.

C. Odstajgce uszy i zbyt szeroka szyja.
D. Szerokie policzki i zbyt odstajgce uszy.

Zadanie 7.

Przedstawiony opis dotyczy klientki o sylwetce w ksztatcie litery

A A
B. V Opis sylwetki klientki
C. H Szczupta budowa ciata, ramiona, talia i biodra majg te sama szerokosc.
D. X
Zadanie 8.

Zamieszczony opis dotyczy sylwetki meskiej typu

A. pitka.

B. jabiko. Opis sylwetki klienta

C. tréjkat Sze_rokie i rozbudowane ramiona, waskie biodra, szczupte i umiesnione
' ' nogi.

D. otowek.
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Zadanie 9.

Przedstawiony opis dotyczy klientki o ksztatcie sylwetki typu

A. tuba.

B. stozek. _ _ _Opis sylwetki klie__n_tki o

C. aruszka Kanon sylwetki damskiej oparty na harmonii i optywowej linii.
- 9 ' Biodra i biust réwnych rozmiarow, a talia mniejsza o 1/3.

D. klepsydra.

Zadanie 10.
Konsultacjg fryzjera z klientem, opartg na komunikacji werbalnej, jest

A. postawa.

B. rozmowa.

C. mimika twarzy.
D. kontakt wzrokowy.

Zadanie 11.

Ktora informacja, uzyskana podczas konsultacji z klientem, nie wplynie na efekt koricowy ondulowania
chemicznego wlosow?

A. Termin kolejnej wizyty w salonie.

B. Uzgodnienia dotyczgce sity skretu.

C. Oczekiwania dotyczace formy fryzury.

D. Problemy dotyczgce wiosow i skéry gtowy.

Zadanie 12.

Klientka oczekuje wykonania zabiegu koloryzacji, ktéry bedzie miat cechy kontrastu typu jasny — ciemny.
Ktore potgczenie kolorystyczne speini zyczenie klientki?

A. Popielaty blond i ztoty.

B. Ciemny fioletowy i czarny.

C. Intensywny rudy i czerwony.
D. Nasycony bezowy i brgzowy.

Zadanie 13.

Dla podkreslenia urody klientki o zielonych oczach i ziemistej cerze, w projekcie fryzury uwzgledniajgcej typ
kolorystyczny urody nalezy zaplanowac koloryzacje wtosow w tonacji

A. czerni.
B. fioletu.
C. miedzi.
D. popielu.
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Zadanie 14.

Przedstawiony opis dotyczy urody klientki o typie kolorystycznym

A. lato. Opis klientki
B. zima. Witosy czarne z pos$wiatg ciemnego i chtodnego brazu,
C. jesien. cera jasna i porcelanowa w odcieniu niebieskawym.
D. wiosna.
Zadanie 15.

Projektujac fryzure dla klientki o cienkich wtosach, w celu optycznego zwigkszenia ich objetosci, nalezy
zaprojektowac koloryzacje

A.

rozjasnienia cienkich pasemek na catej dlugosci.

B. przyciemnienia wtoséw na catej diugosci.
C.
D. rozjasnienia koncowek wtosow.

przyciemnienia kofncowek wtosow.

Zadanie 16.

W celu podkreslenia gtadkiej struktury wtosow, nalezy zaprojektowac dla klientki koloryzacje

A.

pasm w jasnej tonacji.

B. pasm w ciemnej tonacji.
C.
D. globalng w ciemnej tonagiji.

globalng w jasnej tonaciji.

Zadanie 17.

Klientka ma czarny kolor oczu i jasng cere z rumienicami. Dla podkreslenia jej kolorystycznego typu urody,
nalezy zaproponowac koloryzacje wlosow w odcieniach

A.

B
C.
D

ztotego ciemnego blondu.

. popielatego jasnego blondu.

miedzianego jasnego brazu.

. mahoniowego ciemnego brazu.

Zadanie 18.

Ktore strzyzenie nalezy zaproponowac klientowi preferujgcemu fryzury klasyczne o wydluzonej linii cigcia?

A.

B
C.
D

Klasyczne krotkie.

. Klasyczne példiugie.

Klasyczne catkowite.

. Klasyczne potkrotkie.
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Zadanie 19.

Koloryzacja wtoséw w kolorze sredniego brazu i jasnych pasm optycznie zwiekszy objeto$¢ wtosdw

A. cienkich i prostych.

B. cienkich i kreconych.

C. grubych i puszystych.

D. grubych i kedzierzawych.

Zadanie 20.
Ktory zestaw kolorystyczny postuzy do uzyskania chfodnego odcienia wtosow?

A. Platynowy blond i mikston ztoty.

B. Jasny blond i mikston czerwony.

C. Popielaty blond i mikston niebieski.

D. Sredniblond i mikston pomaranczowy.

Zadanie 21.

llustracja 1. llustracja 2. llustracja 3. llustracja 4.

Na ktoérej ilustracji przedstawiono linie konturu wewnetrznego fryzury korygujgca ostre rysy twarzy oraz
wysokie i cofniete czoto?

A. Nailustracji 1.
B. Nailustracji 2.
C. Nailustracji 3.
D. Na ilustraciji 4.

Zadanie 22.

Dla optycznego skorygowania zbyt wysokiego czofa, klientce nalezy zaproponowac fryzure z grzywka

A. opadajgcg luzno na bok.

B. zaczesang gtadko do gory.

C. upieta sScisle na szczycie gtowy.

D. zapleciong gtadko do czesci ciemieniowej.
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Zadanie 23.

Ktorg forme brody przedstawiono na ilustracji?

A. Pelna.
B. Muche.
C. Sciernisko.
D. Hiszpanska.
Zadanie 24. ‘
(< (=
\__// \__//
M llustracja 1. H llustracja 2. ' llustracja 3. llustracja 4.

Ktora ilustracja przedstawia wasy w formie muchy?

A. llustracja 1.
B. llustracja 2.
C. llustracja 3.
D. llustracja 4.
Zadanie 25.
o o
\.r_ ‘..—\ )
= =
llustracja 1. llustracja 2. llustracja 3. llustracja 4.

Na ktorej ilustracji przedstawiono linie bakow optycznie wyszczuplajgcg twarz klienta?

Na ilustracji 1.
Na ilustracji 2.
Na ilustracji 3.
Na ilustracji 4.

o0 W
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Zadanie 26.

Projekt fryzury w stylu etnicznym nie zawiera elementow

A. afro.
B. rasta.
C. dredow.
D. cornrows.

Zadanie 27.

Forma fryzury charakteryzujgca sie duzg dowolnoscia, wzbogacona kolorowymi pasmami wtosow
i przestrzennymi dopinkami, jest typem fryzury

A. dziennej.

B. sportowe;.

C. Kkoktajlowej.
D. awangardowej.

Zadanie 28.
Ktore cechy uformowania fryzury charakteryzujg uczesanie okolicznosciowe?

A. Skromna i estetyczna.

B. Prosta, wygodna i praktyczna.

C. Elegancka i niezobowigzujaca.

D. Wyjatkowa, niepowtarzalna i dekoracyjna.

Zadanie 29.
Przedstawiona na ilustracji ozdoba uzywana jest jako dodatek do fryzury

dziennej.
sportowe;.
uzytkowe;.
okolicznosciowe;j.

o0 w>
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Zadanie 30.

Przedstawiony na ilustracji dodatek fryzjerski, nalezy uzy¢ do formowania fryzury z wlosdw cienkich
i delikatnych, w forme fryzury typu

ktos.
banan.
plecionka.
chtopczyca.

OO0 w>

Zadanie 31.

Technikg rysunkowa, ktdrej nalezy uzy¢ do tworzenia projektu koncepcyjnego fryzury, jest technika
A. otowka.
B. farby olejnej.
C. kalki technicznej.
D. siatki rysunkowe;.

Zadanie 32.

Ktore separacje, oznaczone na rysunku instruktazowym, beda wptywaty na zmniejszenie objetosci wtosow
przy twarzy, a zwiekszenie objetosci z tylu glowy projektowanej fryzury?

. /_____“-“““-..‘
A. P92|ome. / N
B. Pionowe. fn 3
C. Ukosne do tytu. -—
D. Ukosne do przodu. ' LA )
L /
N Y/
= T AN
rl _,,/ \'\‘
—

Zadanie 33.

Stopien projekcji, przedstawiony na rysunku instruktazowym, wynosi

A. 0 stopni. b 1*

B. 30 stopni. 4 ¥ /

C. 45 stopni. ‘i‘ P N

D. 90 stopni. ) ’
TN
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Zadanie 34.
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Na rysunku instruktazowym przedstawiony jest podziat porostu wtoséw na separacje

tréjkatne.
wertykalne.
diagonalne.
horyzontalne.

OO w>

Zadanie 35.

Na przedstawionym rysunku instruktazowym oznaczono

A. mobilne pasmo pamigci.
B. stabilne pasmo pamieci.
C. kontur zewnetrzny fryzury.
D. kontur zewnetrzny strzyzenia.
. S
Zadanie 36 .
~ \"""\ /"_FL"\ /"_/ﬂ\"“\ /""F\_"x
/ Y NG U G b N ATy
d b d ~ b b || T
Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

Ktory rysunek instruktazowy przedstawia forme orbitalng koloryzacji?

Rysunek 1.
Rysunek 2.
Rysunek 3.
Rysunek 4.

o0 w»
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Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

Ktory rysunek instruktazowy przedstawia separacje horyzontalne?

A. Rysunek 1.
B. Rysunek 2.
C. Rysunek 3.
D. Rysunek 4.

Zadanie 38.

Forma fryzury uwazana za kanon wzorcowy, stanowigcy baze wyjsciowg podczas projektowania
réznorodnych fryzur, okresla styl

A. sportowy.
B. klasyczny.
C. romantyczny.
D. awangardowy.

Zadanie 39.
Przedstawiony opis dotyczy fryzury uzyskanej na bazie strzyzenia w formie

A. kota.

B. owalu. B o Opis frg_.rzury_
C. tréjkata. Dlugosc wlosoéw jednakowa na catej gtowie.
D.

Ksztalt fryzury zaokraglony zgodnie z ptaszczyzng gtowy.
kwadratu.

Zadanie 40.

LS Ll iy
¥ R L

I\j‘:"] 2 | i\-'i \ \
llustracja 1. llustracja 2. llustracja 3. llustracja 4.

Ktora ilustracja przedstawia projekt fryzury meskiej specjalnej w formie jeza karo?

A. llustracja 1.

B. llustracja 2.
C. llustracja 3.
D. llustracja 4.
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